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Meno a priezvisko:      
Trieda:      
1. Platí  α < β  a β je pravý uhol.

Ktoré z nasledujúcich tvrdení sú pravdivé?

      A  FORMCHECKBOX 
  Uhol  β  má 90°.              B  FORMCHECKBOX 
  Uhol β  je 100°.

      C  FORMCHECKBOX 
  Uhol  α  je ostrý.             D  FORMCHECKBOX 
  Uhol α  je tupý.

      E  FORMCHECKBOX 
  Dvojnásobok uhla  β  je plný uhol.

2. Trojuholník ABC má uhly: α = 45°, β = 120°a tretí uhol je γ.
 Ktoré tvrdenia nie sú pravdivé?
     A  FORMCHECKBOX 
  Trojuholník ABC je určite tupouhlý.
     B  FORMCHECKBOX 
  Súčet uhlov v trojuholníku ABC je 180°.
     C  FORMCHECKBOX 
  Uhol γ = 15°.
     D  FORMCHECKBOX 
  Uhol γ je tupý.
     E  FORMCHECKBOX 
  Trojuholník ABC môže byť aj pravouhlý.
3. V každom trojuholníku o vnútorných uhloch platí: 
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           α + β + γ =         ° 
 
4. V tabuľke sú dané vnútorné uhly trojuholníha.

Vyber o aký trojuholník sa jedná.

	α
	β
	Trojuholník

	30°
	60°
	 FORMDROPDOWN 


	60°
	60°
	 FORMDROPDOWN 


	30°
	30°
	 FORMDROPDOWN 



5.  Dané sú štyri uhly. Vyber tri z nich, ktoré môžu byť   

     vnútornými uhlami trojuholníka:
     A  FORMCHECKBOX 
  125°          B  FORMCHECKBOX 
  35°          C  FORMCHECKBOX 
  45°          D  FORMCHECKBOX 
  100°

6. Doplň tretí uhol, a urč trojuholník:
	α
	β
	γ
	Trojuholník

	70°
	60°
	     
	 FORMDROPDOWN 


	35°
	55°
	     
	 FORMDROPDOWN 


	30°
	20°
	     
	 FORMDROPDOWN 
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